



Alapítva: 1996

NAGYKANIZSA ÉS TÉRSÉGE ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁSA

8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 7. Levelezési cím: 8800 Nagykanizsa, Bajza utca 2.

Telefon: 93/326-323; Fax: 93/ 536-454

Internet: www.kanizsaterseg.hu; e-mail: kanizsaterseg@chello.hu

4. számú napirend

ELŐTERJESZTÉS

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás

Társulási Tanácsának 2017. november 22 - i ülésére

Tárgy: A Magyar Vöröskereszttel megkötött, jelzőrendszeres házi segítségnyújtásra vonatkozó ellátási szerződés megszüntetése

Tisztelt Társulási Tanács!

A Társulás a Magyar Vöröskereszt Zala Megyei Szervezetével 2005. óta többféle szociális alapszolgáltatási feladat ellátására kötött megállapodást, amelynek keretében a kistérség településein élőknek biztosított olyan feladatokat, amelyeket az önkormányzatok nem tudtak ellátni.

A feladatok egy részének ellátására a társulásunk állami támogatást kapott, amelyet átadtunk a feladatot ellátó szervezet számára. A szerződésünk szerint az átvett normatív költségvetési támogatáson kívül egyéb forrást a Társulástól nem igényelt a szervezet. A feladatfinanszírozás rendszerének változása után a finanszírozáshoz kapcsolódó megállapodásokat megszüntettük.

Ezek mellett a Vöröskereszt térségi feladatellátási szervezését elősegítettük, az egyes önkormányzatokkal kötött megállapodást, a működési engedélyéhez szükséges térségi, települési lefedettség elérését biztosítottuk.

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás eszközparkja, a 2010-ben beszerzett eszközállomány az elmúlt időszakban olyan mértékben elavult, hogy a szolgáltatás fenntartása már nem biztosított a használt készülékekkel. Bejelentő levél az előterjesztéshez mellékelve.

A korszerűsítéshez kapcsolódó új fejlesztést, a műszaki-technikai megújítást nem tudja biztosítani a Vöröskereszt, ezért bejelentésük szerint a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás alapszolgáltatás ellátását 2017. december 31-vel felmondta, a működéshez szükséges engedélyének törlését bejelentette.

Tekintettel arra, hogy a Társulás nem rendelkezik olyan pályázati kompetenciával, amellyel a fejlesztésben partnerséget tudna felajánlani, így a Társulás részéről a döntésüket és a bejelentést tudomásul vesszük.

A Társulási Tanács nevében megköszönöm a partneri együttműködést, a tagönkormányzatoknak nyújtott szakmai segítséget és együttműködést, a szervezetben dolgozó szakemberek munkáját, amivel a társulás településein élőket segítették.

Kérem a tájékoztatás és a határozati javaslat elfogadását.

...../2017. NTÖT. sz. határozat:

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa megköszöni Magyar Vöröskereszt Zala Megyei Szervezetének a szakmai együttműködést, és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás szolgáltatásuk megszüntetésére vonatkozó bejelentést tudomásul veszi.

A Társulási Tanács felhatalmazza az Elnököt a megállapodást megszüntető iratok aláírására.

Határidő: 2017. december 31.

Felelős: Dénes Sándor elnök

(operatív felelős: Polai György irodavezető)

Nagykanizsa, 2017. november 14.



Dénes Sándor
elnök

Érk.: 2017. 10. 31.

Szám: 53/2017/Talw

Mell.:

Ügyintéző:

Polcái György

Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás

Dénes Sándor, társulás elnöke
8800 Nagykanizsa, Bajza u. 2.



Tisztelt Elnök Úr!

A Magyar Vöröskereszt Zala Megyei Szervezete társulásuk településeire kiterjedő ellátási területtel **jelzőrendszeres házi segítségnyújtás** szociális szolgáltatást működtet. A szolgáltatásra vonatkozóan – egyéb szociális szolgáltatásokkal együtt – határozatlan időre szóló ellátási szerződéssel rendelkezünk (kelt: 2008. január 29.).

Sajnálattal értesítem, hogy a Magyar Vöröskereszt Zala Megyei Szervezete a Jelzőrendszeres Házi Segítségnyújtás működtetését a teljes ellátási területre vonatkozóan megszűntetni kényszerül. Jelenleg használt jelzőkészülék állományunkat 2010-ben helyeztük üzembe. A készülékek műszaki állapota alapján a rendszer jövőbeni biztonságos üzemeltetése érdekében a készülékeket le kell cserélni. Ez jelentős beruházást igényel, azonban a szolgáltatás működtetésének jogszabályi és finanszírozási feltételeit tartós bizonytalanság jellemzi. Ezért egy nagymértékű beruházás fenntarthatósága a jelenlegi ismereteink alapján nem tervezhető.

A fenti okok miatt az illetékes hatóságnál bejelentettem a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás megszüntetését, és **kezdeményezni fogom az engedélyes törlését 2017. december 31. napjával.** Erről az érintett ellátottakat is értesítettem.

Tájékoztatom, hogy a kihelyezett jelzőkészülékeket 2017. december 31-én 24 óraker lekapcsoljuk. A jelzőkészülékeket 2018. január hónap folyamán az ellátottaknál leszereljük.

Sajnálatomat fejezem ki amiatt, hogy jelzőrendszeres szolgáltatásunkat a hivatkozott körülmények miatt meg kell szüntetnünk. Köszönöm, hogy eddigi együttműködésünkkel közösen biztosíthattuk a térség településein élő rászoruló idős emberek mindennapjaik biztonságát szolgáló jelzőrendszeres házi segítségnyújtást.

Zalaegerszeg, 2017. október 30.



Dr. Baracska Józsefné
megyei igazgató

